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アンケート結果

回答数により、実際の受講者申込み数と違いがあります。
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申込者数 111人

受講者数 111人

回答者数 111人

まとめ

今年度は、10施設からの申し込みがあり7施設実施した。一部対面を希望する施設はオンラインが不可のため中止した。現場で利用者のに係わる看護職・介護士・他の職

員が共に研修に参加することで、現場の患者対応の根拠やケア基準が統一されたりスムーズな介護につながっている。業務改善等につなげやすいなどの意見があっている。回

数が20回に達していない。事業認知をあげるため、今後は広報に努め研修会利用を図りたい。

意見

勉強する機会が持てて良かった。

一同に会しての学習会なので伝達講習では伝えられないことも伝わる。

業務改善が図りやすい。

実技がオンラインでは見られず残念だった。動画等を活用する等するとよいのでは。

遠くまで研修に行かなくても良いので感染防止になる。

現場で働く看護師さんの話でよく理解できた。


